
 

 

 

 

 

 
 

Č. REG. MK ČR E 12517, měsíčník obce Medlov                              Ročník 33., číslo 4., květen 2023, vydán 4. 5. 2023 

 

**** SLOVO STAROSTY OBCE **** 
Malé ohlédnutí za minulým víkendem, kdy jsme si připomněli tradici pálení čarodějnic. Pěknou akci 

na Skalkách v Medlově připravilo místní sdružení SRPŠ. Řada soutěžních atrakcí pro děti byla na konci 

odměněna malým balíčkem s laskominami. Ti starší pak mohli ochutnat teplý svařák nebo nějaké dobroty 

z udírny. To vše by nebylo možné bez nasazení pořadatelů, kteří tuto úspěšnou akci opakovaně v naší obci 

pořádají. Za to jim patří velké poděkování. Je jen škoda, že to jsou stále ti samí pořadatelé a nepřidají se další 

rodiče. Žijeme v době, kdy celá řada z nás očekává, že pro ně něco připravíme. Již ale nejsme ochotní přiložit 

ruku k dílu. Věřím, že při dalších akcích se k našim pořadatelům přidají další rodiče. Vždyť i pro ně to bude 

sladká odměna, že něco udělali nejen pro své vlastní děti. 

 



 

 **** SPOLEČENSKÁ KRONIKA **** 

 
**** RADNICE INFORMUJE **** 

Sběr nebezpečného odpadu 
proběhne v sobotu 6. května 2023 zastávkovým způsobem: 

Medlov   dolní konec – u č.p. 99   8,00 - 8,30 hod.  

Medlov střed   parkoviště u budovy MŠ        8,40 - 9,10 hod. 

Medlov horní konec  autobusová zastávka na Zadní Újezd  9,20 - 9,50 hod. 

Zadní Újezd   na parkovišti u Králů     10,00 - 10,30 hod. 

Králová   autobusová zastávka    10,40 - 11,10 hod. 

Hlivice    náves                 11,20 -11,50 hod.  

 

Druhy přebíraných odpadů: bateriové monočlánky, automobilové 

akumulátory, oleje, barvy, ředidla, kyseliny, pesticidy, léky, rtuťové 

zářivky a výbojky, nádoby se zbytky chemikálií, televizory, lednice a 

mrazáky. Ostatní objemný odpad a to: textil, nábytek, koberce, peřiny, 

matrace, vyřazené elektrospotřebiče, pračky apod. 

Způsob přebírání nebezpečného odpadu: Bezplatně – občan tuto akci 

hradí v ročním poplatku za likvidaci odpadu. 

Od občanů nebudou přebírány pneumatiky, tyto lze bezplatně 

odevzdat: autoservis Kelich – Uničov a autoservis Filípek – Uničov. 

Odpady odložené na stanovištích před příjezdem sběrných vozidel nebudou odvezeny! 

 

***** 

VÝBĚR POPLATKŮ PRO ROK 2023 
Poplatky jsou vybírány v pokladně OÚ Medlov a to: PONDĚLÍ a STŘEDA 08:00-12:00 a 14:00- 17:00. 

Upozorňujeme občany, že v jiné dny nebude možné poplatky v pokladně obecního úřadu uhradit. 

 

Poplatek TDO: výše poplatku je po schválení Zastupitelstvem obce Medlov 600,- Kč na osobu. 

Poplatek je splatný do 30. 6. 2023.   !Poplatky nelze hradit na splátky!  

***** 

BEZHOTOVOSTNÍ PLATBA POPLATKŮ: převodem na účet: 1801225319/0800 

Variabilní symbol musí mít 10 míst. Vpisujte následovně: 

1. uveďte konstantní čtveřici čísel: 1337 – v případě platby poplatku za odpady  

2. uveďte dvojčíslí označující část obce: 01 – Medlov;  02 – Králová; 03 – Hlivice; 04 – Zadní Újezd 

3. do zbývajících políček uveďte číslo popisné vašeho domu: (např. č.p. 5 – 0005, č.p. 41 – 0041, …) 

Příklad sestavení variabilních symbolů: 

- občan Medlova s číslem popisným 199 hradí poplatek za odpady: 1337 01 0199 VS: 1337010199 

JUBILANTI V MĚSÍCI KVĚTNU 

Jiří Konečný 70 let Hlivice Josef Štefek 83 let Králová 

Růžena Hanáková 92 let Medlov  Stanislav Hluší 72 let Medlov 

Ludmila Bittnerová 71 let Medlov  Terezie Dohnalová 74 let Medlov 

Božena Vytlačilová 72 let Medlov Jana Těšíková 86 let Zadní Újezd 

Zdenka Zatloukalová 76 let Medlov Marie Ženožičková 70 let Králová 

Marie Štopplová 87 let Medlov Ludmila Cupalová 81 let Medlov 

Ludmila Ryšavá 72 let Medlov Věra Boxanová 71 let Králová  

Josef Holoubek 85 let Medlov  

V měsíci březnu se 88 let dožila paní Marie Mrňková z Medlova.  

Ne vinou redakce obecního zpravodaje byla paní Mrňková opomenuta v seznamu jubilantů. 

Z tohoto důvodu jí dodatečně přejeme nyní. 

Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví, štěstí a životní pohody! 
 

ÚMRTÍ 

Opustila nás paní Eliška Packová z Medlova. 

 Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast 



 

Úklid Hlivic 

Předpověď počasí na sobotu 15. dubna letošního roku nebyla 

zrovna příznivá. Studený severní vítr, slunce spíš zubaté než 

hřejivé a možnost přeháněk. My, Hlivičáci, však něco 

vydržíme. Teple oblečeni, s kulichy na hlavách a rukavicemi 

jsme se vrhli do úklidu Hlivic a jejich okolí. Akce „Ukliďme 

Česko“ se Meteor Hlivice zúčastnil již po několikáté. A každý 

rok je co sbírat. Plastové obaly od všemožných nápojů a 

potravin, krabičky od cigaret, a hlavně zbytky plastových 

pytlů od osiv a hnojiv. Letos byly hitem sběru půllitrové flašky 

od rumu. Značka Božkov je mezi „turisty“ na trase Králová – 

Úsov zřejmě top. Nález kola od osobního auta by potěšil 

kutila, který má v plánu sestavit si sám vozidlo dle příkladu 

dětí z filmu Ať žijí duchové. Také svačinu, karbanátek 

s houskou a jogurt Florian nějaká starostlivá maminka 

chystala zbytečně. I ona (ta svačina, ne maminka) skončila v 

„pangejtu“ 

silnice směr 

Úsov.                                                                                                                                                                                                                       

 

Úklidu hlivického okolí věnovalo sobotní dopoledne celkem 

sedm dobrovolníků. Čtyři dospěláci a tři malé sběračky. 

Amálka, Eliška a Stelinka pod dohledem „babičky Aničky“ 

statečně bojovaly s odpadky i zimou a sladká odměna byla víc 

než zasloužená. My, velcí, zase doufáme, že se nás příště sejde 

víc a že podpora akce neskončí jenom lajkem na fejsbůku. 

P.S. Pár dní po úklidu by šlo začít znova. Viz foto „příkopy za 

kovárnou“. 

Za Meteor Hlivice Alexandr Pavelka 

 
*** KULTURA **** 

METEOR Hlivice  
Paní zima snad definitivně předá vládu jaru, a to pro hlivický areál „Na Bahňáku“ znamená, že opět ožije. 

Napřed nedělními dopoledními fotbálky, v květnu pak prvními akcemi, které za podpory obce Medlov pořádá 

METEOR HLIVICE k potěšení občanů hlivických i přespolních. 

V sobotu 6. května proběhnou postupně dvě akce, a sice dopolední jarní rybářské závody „O KRÁLE 

BAHŇÁKU“ a v pozdním odpoledni a večer se můžete přijít ohřát k MÁJOVÉ VATŘE.  Závody pořádá 

Jirka Johan z Králové a my mu poskytujeme logistickou základnu, Májová vatra pak proběhne už čistě v naší 

režii. Na obě akce je samozřejmě přichystáno něco k zakousnutí i napití. K dopolední udírně přibydou navečer 

pečené makrely. 

Od 16:00 je náš areál připraven přivítat první hosty, od 17:00 nám pak k tanci i poslechu zahraje skupina 

TRIGON a nebude chybět ani tradiční večerní ohňostroj. Tedy spíš takový menší ohňostrůjek. 

 

           
 Za Meteor Hlivice Alexandr Pavelka 

 

 



 

 

***** 

 
 

 

 

SK Králová 
zve všechny příznivce  

 
dne 5. 5. 2023 od 17.00 hod.  

 
k posezení na hřišti v Králové. 

 
Makrely, udírna, občerstvení a malé překvapení zajištěno. 

 
 

Na Vaši účast se těší pořadatelé! 



 

 

 

 

 

 

Prázdniny ve školním roce 2022/2023 

Hlavní: 1. července 2023 – 31. srpna 2023 

 

 

Hravé odpoledne 

Na konci měsíce března se v naší škole uskutečnilo soutěžní 

odpoledne pro rodiče a děti spolufinancované z fondů EU. 

Soutěžní dvojice 

při plnění úkolů a 

disciplín využily 

nejen své znalosti 

a vědomosti z 

různých oblastí 

jako je literatura, 

zeměpis, 

přírodopis nebo 

angličtina, ale i 

svůj postřeh, 

šikovnost či 

krátkodobou 

paměť. Po splnění 

úkolů se mohli všichni zúčastnění občerstvit, posilnit něčím 

dobrým. Nabídka byla opravdu bohatá a pestrá. Na závěr 

proběhlo vyhlášení vítězů ve dvou kategoriích: 

Místo 1. stupeň 2. stupeň 

1. S. Smyčková (5. třída) L. Tomanová (9. třída) 

2. N. Bittnerová (5. třída) Z. Vybíralová (6. třída) 

3. N. Kozáková (4. třída) M. Benda (9. třída) 

Blahopřejeme! 

Ještě bych ráda poděkovala soutěžícím, pedagogickým pracovníkům, kteří se podíleli na realizaci, a 

všem sponzorům, kterými byli obec Medlov, Melites, Miele. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Bc. I. Novotná 

 Foto Hana Koukalová 



 

Výtvarná soutěž 

Žáci naší školy se zúčastnili výtvarné soutěže „Jaro je tady“, kterou každoročně pořádá DDM v Uničově. 

Děti tvořily svá díla různými technikami, kreslily, malovaly, stříhaly a lepily z papíru. Celkem bylo do soutěže 

přihlášeno 242 výtvarných prací, 18 kolektivních a 13 skupinových z celého Uničovska, z nichž vyhodnoceno 

a odměněno bylo 42 obrázků. Mezi nimi byly vybrány i práce našich dětí, a to: Zuzky Coufalové a Vandy 

Trendlové (2.tř.), Emmy Krajčové (7. tř.) a Lucie Tomanové (9.tř). Všem gratulujeme!                                                                                           

Mgr. Klára Filipová 

 

Zápis dětí do 1. třídy 

Zápis dětí do 1. třídy proběhl ve středu 12. dubna 2023, 

ovšem malí předškoláci navštívili školu už den předtím, aby 

se seznámili s místem, kde od září zasednou do školních 

lavic. Ve třídě letošních prvňáčků, kteří je velmi rádi 

přivítali a ukázali jim, jak jim to ve škole jde, si dokonce na 

chvíli vyzkoušeli, jaké to je být opravdovým školákem a že 

nemusí mít ze školy žádné obavy. To se pak projevilo i 

druhý den u zápisu, kdy většina dětí ztratila ostych a během 

zápisové „zkoušky“ kluci a holčičky zpívali písničky, 

přednášeli básničky, vyprávěli o rodině, o zvířátkách apod. 

Počítali a poznávali geometrické tvary a jejich barvy, plnili 

úkoly na interaktivní tabuli, skládali puzzle a povídali si 

s paní 

učitelkou 

o 

obrázcích, 

aby 

ukázali, 

že mají 

dobrou 

slovní 

zásobu a správnou výslovnost. Posledním úkolem byl 

písemný test školní zralosti, kde děti opisovaly různé tvary a 

tiskací i psací písmo a malovaly postavu tatínka. Na konci 

tohoto velkého snažení samozřejmě na budoucí prvňáčky 

čekaly krásné dárečky, které pro ně připravily paní učitelky 

se svými žáky, za což jim všem velmi děkujeme. Děti byly 

z těchto dárků nadšené, však si je zasloužily za svoji snahu, 

odvahu a šikovnost, kterou při zápise většinou prokázaly. Po 

prázdninách pak s novými aktovkami a snad i s nadšením 

nastoupí do 1. třídy, kde na ně čekají nové životní zkušenosti 

a zážitky. Přejeme jim i rodičům hodně radosti ze školních 

úspěchů.                                                                                                      

Mgr. Ivana Lachnitová 

Foto Aneta Hamplová 


